
Situace ve školství 

Roste počet nespokojených, ale představy  

o podobě školy se příliš nemění

Výběr dat a informací ze studie Analýza výzev vzdělávání v České republice, kterou si nechal 
zpracovat Nadační fond Eduzměna. Studie mapuje jednotlivé skupiny, ale i celkový stav 
vzdělávacího systému, aby bylo zřejmé, v jakém stavu se nacházíme a kam nasměrovat podporu.

O výběru školy 
rozhoduje  
u rodičů kvalita 
učitele i personálu 
a pověst školy.

Nízký 
socioekonomický 
status rodiny 
v České republice 
7x zvyšuje šanci 
dítěte na opakování 
ročníku ZŠ 
(průměr zemí  
OECD je 4x)

Rodiče

66%
rodičů vnímá 
nedostatečný 
důraz škol na kázeň 
a disciplínu

54%
rodičů si myslí, že 
za vzdělávání má 
odpovědnost škola 
nikoliv rodina

48%
rodičů nevěří, že 
dojde ke změnám 
ve vzdělávání, 
2/3 rodičů se jim 
nebrání


